



URZĄD MARSZAŁKOWSKI
WOJEWÓDZTWA WARMIŃSKO-MAZURSKIEGO
W OLSZTYNIE



Pomoc Techniczna
dla Funduszy Europejskich



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Fundusze Europejskie
dla Warmii i Mazur



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Unia Europejska



„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów
Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”



Fundusze Europejskie
dla Rybactwa

Finansowane przez
Unię Europejską



Olsztyn, dnia 29.09.2023 r.

ZP.272.1.106.2023

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest :
Sukcesywna dostawa papieru kserograficznego

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, oraz na podstawie art. 286 ust.1 ustawy PZP dokonuje zmiany treści SWZ we wskazanym zakresie:

Pytanie 1.

W poz. 1, Format A4 formularza cenowego oraz Opisu Przedmiotu Zamówienia , kolumna „C” Zamawiający dokonał zapisu:

„bezpyłowy, bezdrzewny, bezchlorkowy, białość CIE 165-166, gramatura 80g/m2, 500 arkuszy.”

Ponieważ w procesie produkcyjnym każdego papieru występują odchylenia względem wartości nominalnych i są one niezależne od producenta, to obecnie wszyscy producenci w kartach technicznych i charakterystyki produktu podają wartości nominalne z odchyleniami, stąd też zwracamy się z prośbą o zmianę Opisu Przedmiotu Zamówienia na:

„bezpyłowy, bezdrzewny, bezchlorkowy, białość CIE 166 \pm 3, gramatura 80 \pm 2,0 g/m2, 500 arkuszy.”

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:

1). w Załączniku nr 1 do SWZ (SOPZ) w tabeli L.p. 1 kolumna „C”

było „bezpyłowy, bezdrzewny, bezchlorkowy, białość CIE 165-166, gramatura 80g/m2, 500 arkuszy”

jest „bezpyłowy, bezdrzewny, bezchlorkowy, białość CIE 166 (\pm 3), gramatura 80g/m²(\pm 2,0 g/m²), 500 arkuszy”

2). w Załączniku nr 2b do SWZ (Formularz cenowy) w tabeli L. p. 1 kolumna „C”

było „bezpyłowy, bezdrzewny, bezchlorkowy, białość CIE 165-166, gramatura 80g/m2, 500 arkuszy”

jest „bezpyłowy, bezdrzewny, bezchlorkowy, białość CIE 166 (\pm 3), gramatura 80g/m²(\pm 2,0 g/m²), 500 arkuszy”

Pytanie 2:

W poz.2, Format A3 , formularza cenowego oraz Opisu Przedmiotu Zamówienia . kolumna „C” Zamawiający dokonał zapisu:

„ bezpyłowy, bezdrzewny, bezchlorkowy, białość CIE 165-166, gramatura 80g/m2. 500 arkuszy.”

Ponieważ w procesie produkcyjnym każdego papieru występują odchylenia względem wartości nominalnych i są one niezależne od producenta, to obecnie wszyscy producenci w kartach technicznych i charakterystyki produktu podają wartości nominalne z odchyleniami, stąd też zwracamy się z prośbą o

zmianę Opisu Przedmiotu Zamówienia na:

„ bezpyłowy, bezdrzewny, bezchlorkowy, białość CIE 166 \pm 3, gramatura 80 \pm 2,0 g/m², 500 arkuszy.”

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób

1). Załączniku nr 1 do SWZ (SOPZ) w L.p. 2 kolumna „C”

było „bezpyłowy, bezdrzewny, bezchlorkowy, białość CIE 165-166, gramatura 80g/m², 500 arkuszy”

jest „bezpyłowy, bezdrzewny, bezchlorkowy, białość CIE 166 (\pm 3), gramatura 80g/m²(\pm 2,0 g/m²), 500 arkuszy”

2). w Załączniku nr 2b do SWZ (Formularz cenowy) w L. p. 2 kolumna „C”

było „bezpyłowy, bezdrzewny, bezchlorkowy, białość CIE 165-166, gramatura 80g/m², 500 arkuszy”

jest „bezpyłowy, bezdrzewny, bezchlorkowy, białość CIE 166 (\pm 3), gramatura 80g/m²(\pm 2,0 g/m²), 500 arkuszy”

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

1) W zakresie terminu związania ofertą:

w rozdziale XXV SWZ zmienia

Było: Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 31.10.2023 r.

Jest: Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 03.11.2023 r.

2) W zakresie terminu składania ofert:

w rozdziale XXVII ust. 1 pkt 1 SWZ zmienia

Było: Ofertę należy złożyć: do dnia 02.10.2023 r. do godz. 10:00

Jest: Ofertę należy złożyć: do dnia **05.10.2023** r. do godz. 10:00.

3) W zakresie terminu otwarcia ofert:

w rozdziale XXVIII ust. 1 SWZ zmienia

Było: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 02.10.2023 r. o godzinie 10:10.

Jest: Otwarcie ofert nastąpi w dniu **05.10. 023** r. o godzinie 10:10.

Z upoważnienia
Urzędu Województwa Warmińsko-Mazurskiego

Karol Orlowski
Przewodniczący Departamentu Zamówień Publicznych